

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	POŠTOVNÍ SMART BOXY VE VELKÝCH SPOLEČNOSTECH
Jméno autora:	Bc. Andrea Lhotská
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta dopravní (FD)
Katedra/ústav:	Ústav logistiky a managementu dopravy
Oponent práce:	Ing. Slavomír Holík
Pracoviště oponenta práce:	ČSOB a.s.

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	průměrně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Autorka zvolila velice aktuální téma, které propojuje oblast logistiky a zaměstnaneckých benefitů.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Autorka dle mého názoru splnila cíle, které si v diplomové práci vytyčila.	

Zvolený postup řešení	vynikající
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Nemám výhrady. Oceňuji velice konkrétní a detailní přístup zaměřený na praktické fungování navrhovaného řešení.	

Odborná úroveň	B - velmi dobře
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Autorka relevantním způsobem propojila informace získané studiem s daty konkrétní společnosti. Navrhované řešení je z mého pohledu v praxi plně aplikovatelné. Autorce bych vytkl pouze fakt, že se z mého pohledu v práci nedostatečně věnovala oblasti výměny dat mezi systémem Smart boxů a vybranou databází obsahující informace o zásilkách.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Bez připomínek.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Bez připomínek.	

Další komentáře a hodnocení	
<i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>	
Bez připomínek.	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Autorka v práci přináší efektivní a inovativní řešení logistiky zásilek v budově konkrétní společnosti. Práci celkově hodnotím jako vynikající, a to zejména z důvodu velice konkrétního a detailního přístupu autorky ke zpracování praktické části.

Otázka č.1:

Popište a zdůvodněte, proč jste se rozhodla pro řešení, při kterém bude systém Smart boxů přebírat informace o registrovaných zásilkách ze systému doručovací společnosti. Uveďte další možnosti automatizace tohoto procesu a vzájemně je srovnajte.

Otázka č. 2:

V práci se věnujete také využití technologie Smart boxů pro distribuci soukromých zásilek zaměstnanců. Jaký postup navrhuje v případě instalace Smart boxů nezávislých na konkrétních doručovacích společnostech při nevyzvednutí zásilky adresátem? Popište možná rizika.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 2.6.2023

Podpis:

